

笔下生花 我是小小文曲星

——南阳市第十四中学晨报小记者作文选登

田园趣事

□五(1)班 郑佳欣

清晨,太阳缓缓地爬上了山坡,露出了红色的脑袋。公鸡第一声啼鸣后,人们便开始起床,陆续来到田里干活,有的耕田、有的浇水、有的除草,忙得不亦乐乎。

这时,农家的屋檐下出现几个小孩子,他们偷偷来到瓜田里,叽叽喳喳地讨论着。原来,他们是想试着种瓜。其中一个小孩子拿着铲子说:“俺先挖个坑,你们把种子放进去。”他把铲子插进土里,使劲一撬,铲子上面就堆满了土。他看了看小伙伴们,眼珠滴溜溜一转,冒出了个鬼点子。他双手握着铲子,用力将铲子上的土朝小伙伴们撒去。小伙伴们尖

叫起来,四处躲避。一个反应慢的小伙伴被弄得浑身上下都是泥土,嘟着嘴,十分不高兴,其他小伙伴则哄笑起来。

一个小伙伴抓起一大把西瓜种子扔进坑里,再马马虎虎地盖上土。他想:我放了十几个种子,应该会长出十几个大西瓜吧。把种子种下去以后,他们坐下来谈论着,一个说:“它肯定后天能长出来。”另一个说:“不对,我猜是明天。”还有一个说:“都不是,下午它就能冒出芽来。”

伴随着欢声笑语,他们在阳光下依依不舍地离开了田野。

(指导老师:黄勉)

父爱

□五(3)班 杨烁煜

有人说,父爱似那高耸入云的山峰,巍峨挺拔,给人攀登的勇气;又似一盏路灯,默默无闻地为我们照亮前方的道路。但是我感觉,父爱更像一个坚硬的盾牌,为我们挡住了全部风雨。

星期日晚上,我正在写作业,突然发现作业本用完了,我顿时愣住了,明天就要开学了,作业还没写完,这可怎么办?我不由地焦急起来,爸爸问道:“怎么了儿子?”我急得快哭了,委屈地说:“作业本没了,可我的作业还没写完。”爸爸微微一笑,摸摸我的头说:“没了买呗,多大点事儿啊。”我看向窗外,此时正下着倾盆大雨,并且越下越

大,爸爸却坚定地起身,穿好雨衣说:“在家等我。”我欲言又止,心里很是纠结。

过了一会儿,爸爸回来了,他浑身湿透,发丝上的水珠一滴滴地滑落脸颊,却从包里拿出完好的作业本。我接过作业本放在桌上,突然发现爸爸以往那乌黑的头发中夹杂了几丝白发,以往那平整的脸上多了几道皱纹,以往那光滑的手已变得粗糙而又黑黄了。

后来,妈妈告诉我,爸爸那天还感冒了,我的心里很不是滋味。爸爸,您是最坚强的后盾,我要努力拼搏,来回报您对我的爱。

(指导老师:方敏)

学擀饺子皮

□四(4)班 党钰焄

母亲节当天,妈妈说要为我们包饺子吃。我自告奋勇地说要帮妈妈擀饺子皮,妈妈笑着答应了。

妈妈先倒水和面,然后把面揉光滑了,放到一边醒上半个小时。我跑到厨房,迫不及待地想要擀饺子皮,妈妈说:“你先不要着急,我先擀两个给你看一下。”

等妈妈示范完以后,我学着妈妈的样子,将面团先竖着擀两下,又横着擀两下,结果擀出来的饺子皮是椭圆形的。我接着再擀,又擀出来一个方形的。我不死心继续擀,最后擀出来的饺子皮有的方,有的椭圆,有的斜扭着,看上去简直就是四不

像。这时,二哥嘲笑着说:“我看你就是一看就会,一学就废,结果啥也不会,哈哈……”我气愤地想,一定要擀出来一个漂亮的、又圆又薄的饺子皮让二哥瞧瞧。

一个,两个,三个……我一遍又一遍,不停地擀着,终于擀出了一个圆形的饺子皮。我兴奋地拿给妈妈看,妈妈高兴地说:“嗯,真漂亮,不厚不薄的,刚刚好。”二哥也歪着头看了又看,竖起大拇指说:“呦呵,这个还真不错。”

中午,吃着我亲手擀的饺子皮包的饺子,心里别提有多开心了。

(指导老师:刘菁菁)

奇妙的探险之旅

□五(1)班 孙雯

我和经验丰富的探险爱好者丽丽、胆子大且行事鲁莽的表哥李力约好,去太平洋冒险。

我们准备好食物、地图、指南针、饮用水等物品就向东航行。不久,我们发现船有些不对劲,航行的速度越来越缓慢。丽丽经验丰富,一见这种情况,便建议我们把船检查一番。于是,我们将船舱仔细检查了一遍。最后,我们在船底发现了一条裂缝,赶紧把船停靠在附近的岛屿。补住船上的裂缝后,我们继续航行。

刚开始,晴空万里,我躺在床上睡着了。突然,李力闯进来大喊:“快醒醒,暴风雨来啦!”我睁眼一看,天空乌云密布,大海疯狂地怒吼着,掀起了滔天巨浪,像是要把世间的一切通通毁灭。我们的船如同一只脆弱的小羊羔,被挤压得变形了,仿佛一触即碎。突然一个大浪打来,我们被水淹没,慢慢失去了知觉。当我们醒来时,天已晴朗。我们随着破船漂到了一个荒岛上,而且准备的物品大部分在暴风雨来临时遗失了。

我们要在这个岛上努力地生存

下来。首先是我们没有淡水可以喝。我和李力心里发慌,害怕在岛上渴死。但是丽丽一点都不慌张,她在破船上找到了一个锅,往里面加了些海水,放在火上烧,然后吩咐我们从背包里取出一件衣服放在锅上面。过了一会儿,锅里的水煮干了,我们把衣服拿出来一拧,拧出了很多淡水。然后我们又按照丽丽说的方法,从这个荒岛上找到了几根木棍,到破船上找来了线,再用曲别针做一个钓鱼钩,最后再把这些东西全部都用绳子连接起来。我们开始钓鱼了,不一会儿,浮标突然下沉,我以迅雷不及掩耳之势将钓鱼竿提了起来,好大的一条鱼啊,我们终于有吃的了!渐渐地,太阳下山了,月亮出来了,我们躺在地上睡着了。

第二天中午,刚好有一条商船经过。我赶紧找来一根长棍子,又拿出一件颜色鲜艳的背心系在长棍子上,然后举起棍子不停地左右摇晃。丽丽也用船上剩下的东西敲击以发出声音,让商船注意到了我们。最后,我们登上了船,安全返回了家。

(指导老师:黄勉)

祖父的大花园

□五(1)班 冯天辰

如果要写祖父的大花园
就不能只写花
要写一场如同梦境般的回忆
写蜜蜂从这朵花飞到那朵花
写蝴蝶蜻蜓在花丛中翩翩飞舞
写栽花儿种白菜
写老虎地溜平小土窝
写锄头乱钩
天天吃“狗尾巴草”
写祖父的哈哈大笑
写年幼的我
写慈爱的祖父

如果要写祖父的大花园
就不能只写花
要写一个无忧无虑的小孩
写偷懒去摘黄瓜
写随手采倭瓜花
写蜻蜓、拴蚂蚱

写一切都活了过来
万物自由
倭瓜随意长
黄瓜随意结
蝴蝶随风吹
玉米不断长
写我沉沉睡去
写大梦初醒
眼泪滑落
花园早已荒废
祖父早已逝去

童年悄然消失
如果要写祖父的大花园
就不能只写花
要用眼睛,用耳朵
用心感受
每个瞬间。

(指导老师:黄勉)